

加完油,一踩油门跑了

郓城两男子驾驶遮牌车,5次加油不给钱



本报郓城9月18日讯(记者周千清 通讯员 宋明磊)为省油钱,郓城县俩青年开着遮挡牌照的车辆,加油后,猛踩油门逃窜。他们利用这种

方式屡试不爽,省下1000余元油钱。9月17日,这两名5次加油不给钱的青年被郓城县公安局抓获,并被处以行政拘留10日和罚款1000元的行政处罚。

9月11日,郓城县人刘某约李某去玩,发现所开的桑塔纳没有油了,就对李某说,和上几次一样到加油站加油去,于是两人开车来到郓城县城关镇司店村一加油站。他们让

工作人员把油箱加满,工作人员要求两人将车熄火,刘某辩称称车没电,熄火打不开,并让工作人员放心加油。加油站工作人员并没多想。

与此同时,另一名加油站工作人员王某发现,这辆桑塔纳用布包着牌子,出于好奇,便上前拉开布包记下车牌号。待车加满油后,工作人员准备收钱,刘某却忽然加大油门开车出加油站,王某等人追

出加油站,发现刘某开着车往程屯方向逃跑,便报警。

原来,刘某所说像上几次一样去加油是加油后不付钱逃走。郓城县公安局城区派出所接警后,结合反映人提供的线索,调取郓城县“天网”工程监控系统,利用图侦信息分析,锁定犯罪嫌疑人作案特点及逃跑路线,初步锁定犯罪嫌疑人。

9月17日,郓城警方将

二人抓获。据刘某交待,自8月份以来,他们先后在郓城县随官屯、南赵楼、张营、丁里长、城关镇司店等开着遮挡牌照的“五菱”面包车与桑塔纳,利用同样方式到加油站加油5次,涉案价值一万余元。

目前,刘某、李某已被郓城警方处以行政拘留10日和罚款1000元的行政处罚。

还没给钱呢!



与机动车抢道 险情不断上演

菏泽黄河路非机动道破坏严重,“逼着”市民改道行驶

本报菏泽9月18日讯(记者周千清)“修好机动车道之后才修的非机动车道,现在非机动车道却破烂不堪了。”不断有市民通过本报6330000热线电话反映,黄河路作为菏泽交通要道,非机动车道坑坑洼洼,与机动车道形成鲜明对比,凹凸不平的路面“坑人”无数,把很多非机动车主“逼”上机动车道,穿流在机动车道之间,十分危险。

18日上午,记者来到黄河路,沿着非机动车由东向西走发现,非机动车道不同程度出现破损,与干净、平整的机动车道形成鲜明对比。黄河路非机动车道一边停满机动车辆,路

面上出现大量散石,路面显得脆弱不堪。除此之外,路面随处可见深浅不同的坑洼,稍不注意,市民便会栽跟头。

很多熟知此处路况的市民,骑着电动自行车、电动三轮车驶上动车道,与飞驰而过的机动车抢道,让人触目惊心。

“和机动车道差不多一块修的,非机动车道路面却成这样。”附近一家商铺老板陆女士说,逢阴雨天,路面状况更糟,“路面积水很脏,如果轧到积水坑,会溅一身。”附近居民对满目疮痍的路面十分不满,但是始终没有维修,“这条路有质量问题。”陆女士和附近居民对道

路质量产生怀疑。

菏泽市市政工程管理处养护部经理成洪涛表示,道路质量是路面问题的部分成因,除此之外,机动车辆频繁行驶,也是成因之一。据其介绍,他们刚刚接手黄河路路面维护工作,得知路面现状,他们已经将路面破损情况进行汇报,“黄河路非机动车道道路破损范围比较大,所以需要大面积改建,现在正等资金。”成经理称,如果资金到位,会在合适时间的修路,将黄河路非机动车道路面进行全面改建。

►凹凸不平的非机动车道,坑人不少。
本报记者 周千清 摄



风行·菱智 专业的车 关爱的心 风行汽车延长保修回馈客户

5年/100000公里

菱智尊享惠

菱智1.6L 菱智M5 双车同步礼遇为你

2012年9月-10月,“风行菱智延保尊享惠”礼遇火爆进行,东风风行菱智双车联动,大手笔回馈,感恩客户厚爱!

购菱智1.6L, 5.68万起,享3000元礼包;
订菱智M5,交3000元即抵10000元。

优惠价格,即可轻松拥有全能商务!

风行汽车以“专业的手、关爱的心”为服务理念,为汽车行业再树新标准,成为国内首家承诺对全系保修期延长至5年/10万公里的厂商。从2012年9月1日起,购买风行全系整车任意款均可享受此项新政策。

菏泽恒驰汽车销售服务有限公司
销售电话: 0530-6222750 服务电话: 0530-6265650
地址: 菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城

东风汽车公司 敬请登陆: http://www.fxauto.com.cn 服务热线: 400877668 0772-3281111

巨野县柳林镇打造计生宣传新平台

本报巨野讯(通讯员崔德荣)今年以来,巨野县柳林镇计生办积极做好“四个拓展”,倾力打造人口计生宣传新平台。

首先拓展宣传深度。组织计生宣传队长期进村表演节目、入户宣讲政策。二是拓展宣传渠道。在做好宣

传资料发放的基础上,开辟了人口计生政策法规咨询热线、文化书屋、婚育文化一条街等宣传渠道。三是拓展宣传内容。在计划生育宣传中向群众提供致富信息、传授致富技术、宣传国家各种惠农政策,变单纯的宣传计生政策法规为

引领、指导群众脱贫致富,进而引导群众树立正确的婚育观念。四是拓展宣传对象。通过开展“关爱留守儿童”、“关爱留守老人”等活动,让儿童、老人、学生感受到社会大家庭的温暖,营造了和谐的社会氛围和家庭氛围。

大学生来信感谢巨野计生办援助

本报巨野讯(通讯员王广华)日前,两封热情洋溢的感谢信,飞到巨野县人口计生局和董官屯镇计生办。一名刚刚迈进大学校门的女大学生,发自肺腑的数千字,表达对家乡政府的无比感激之情。

这位女大学生叫胡爱芹,家住巨野县董官屯镇刘

良寺村。父亲年老体弱,母亲患有精神疾病,作为家中独生女,过早挑起家庭重担。2009年,她以全县中考状元考入巨野一中。今年,她又以628分的成绩考入中国石油大学。然而,4300元学费对于她这个一贫如洗的家庭可谓是天文数字。为筹集学费,每天天不亮,胡

爱芹就到地里摘西瓜,然后用地排车拉到周围的村里和集市上叫卖。离开学日子越来越近,但她总共才凑了1000多元钱。无望之际,董官屯镇计生办登门慰问,并伸出援助之手。巨野县人口和计生局送来5000元计生助学金,使胡爱芹终于迈进大学校门。

麒麟镇实施出生缺陷干预惠泽群众

本报巨野讯(通讯员满常学)巨野县麒麟镇计生办认真开展出生缺陷干预惠民服务工作,取得良好效果。他们根据工作中需要解决的重点问题、难点问题,努力探索建立长效机制的工作模式,不断完善优质服务,最近重点开展了出生

缺陷干预惠民服务工作。首先,成立了出生缺陷干预惠民服务工程领导小组,配备了办公室,并由专人负责,定期向县计生服务站出生缺陷干预办公室汇报各村居的计划、出生、孕情等情况。其次,有关人员对孕前3个月育龄妇女

开展了4项病毒检测和口服叶酸等药物干预,为孕中育龄妇女全部发放出生缺陷干预惠民服务工程服务手册,并指导其到县计生服务站免费做3次B超检测,对孕后的育龄妇女及孩子情况采取定期随访和检测。

遗失声明

- ★东明县劳动和社会保障局开户许可证(号码为:Z476100000101、Z4761000016601、Z4761000015501)不慎丢失,特此声明。
- ★东明县农村社会养老保险事业管理处开户许可证(号码为:Z4761000093301)不慎丢失,特此声明。
- ★东明县医疗保险事业处开户许可证(号码为:J4761000078001)不慎丢失,特此声明。
- ★东明县社会保险事业处开户许可证(号码为:J4761000077601)不慎丢失,特此声明。
- ★巨野海利运输有限公司营业执照正本(注册号:371724228011088)丢失,特此声明。
- ★菏泽市宏达工贸有限公司营业执照正副本(号:371700228024197)丢失,特此声明。